
Високи  представник  продужио
мандат  Независне  судске
комисије и Високих судских и
тужилачких вијећа
Високи представник Педи Ешдаун је протекле седмице продужио
мандат Независне судске комисије (IJC) као и прелазни период
Високих  судских  и  тужилачких  савјета  (Савјети).  Продужени
мандат ће трајати до 31. марта 2004. године. До овог датума ће
ИЈЦ и Савјети завршити процес поновног именовања свих судија и
тужилаца у Босни и Херцеговини, спојити три постојећа Савјета
у једиствени Судски и тужилачки савјет БиХ и именовати стални
секретаријат истовремено радећи на затварању ИЈЦ-а.

Основни задатак три Савјета током прелазног мандата је поновно
именовање  око  1.000  судија  и  тужилаца  на  њихове  функције
искључиво на основу квалификованости. Савјети ће окончати овај
процес поновног именовања до 31. марта 2004. године. Савјет ће
и даље бити одговоран за вођење дисциплинских поступака против
судија и тужилаца и даље ће вршити именовања на упражњена
мјеста.

Премијери ентитета и Министарство правде БиХ требају потписати
споразум којим се надлежност за судство преноси на јединствени
Савјет  на  државном  нивоу  у  складу  са  Уставом  БиХ.  Овај
споразум ће подразумијевати да ће Високи судски и тужилачки
савјет бити у потпуности оперативна институција БиХ, независна
од политичких утицаја.

Министарства  правде  на  нивоу  ентитета  и  државе  припремају
нацрт  закона  за  успостављање  јединственог  Савјет  уз
савјетодавну  помоћ  ОХР-а  и  ИЈЦ-а.  Овај  закон  ће  бити
прослијеђен  у  парламентарну  процедуру  на  усвајање.  Високи
судски  и  тужилачки  савјет  БиХ  ће  1.  априла  2004.  године
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преузети  активности  три  постојећа  савјета.  Успостављање
Високог судског и тужилачког савјета практично ће бити спајање
три постојећа савјета.

Одјељења  из  постојеће  структуре  ИЈЦ-а  ће  бити  спојена  у
секретаријат сталног Високог судског и тужилачког савјет како
би се осигурао неометан прелаз у домаћу институцију која ће
почети са радом 1. априла 2004. године.


